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Masse / Dimensions / Dimensioni (mm)

Provisorisches Preisblatt / Prix indicatifs provisoires 
Prezzi indicativi provvisori

New Soul EV
Gültig ab / Valable dès le / Valido dal: 9.2014

New Soul EV  Getriebe / Transmission / Cambio EV Trend EV Style

Elektromotor /
Moteur électrique /
Motore elettrico

1-Gang-Getriebe / Boîte à 1 rapport / Cambio a un rapporto 36'900.- 39'900.-

Alle angegebenen Preise verstehen sich als empfohlene Nettopreise inkl. 8% MWSt. und in CHF / Tous les prix indiqués sont des prix nets recommandés, 
TVA 8% incl. et en CHF / Tutti i prezzi indicati sono prezzi netti consigliati, IVA 8% inclusa e in CHF

Optionen / Options / Opzioni EV Trend EV Style

Metallic- und/oder Pearl-Lackierung / Peinture métallic et/ou pearl / Verniciatura metallica e/o pearl 550.– 550.–

Zuschlag zweifarbige Lackierung / Supplément deux couleurs / Supplemento verniciatura a due colori – 350.–

Elektromotor / Moteur électrique / Motore elettrico New Soul EV

Max. Leistung (kW / PS / U/min) / Puissance max (kW / ch / tr/min) / Potenza max. (kW / cv / giri/min) 81,4 / 111 / 2730 – 8000

Max. Drehmoment (Nm) / Couple max. (Nm) / Coppia max. (Nm) 285

Batterie / Batterie / Batteria New Soul EV

Typ / Type / Tipo
Lithium-Ionen-Polymer/ 
Lithium-ions-polymère/ 

Ioni di litio e polimeri

Kapazität (kWh) / Capacité (kWh) / Capacità (kWh) 27

Fahrleistungen / Performances / Prestazioni di guida New Soul EV

Max. Leistung (kW / PS / U/min) / Puissance max (kW / ch / tr/min) / Potenza max.(kW / cv / giri/min) 81,4 / 111 / 2730 – 8000

Beschleunigung 0-100km/h (sec) / Accélération 0-100 km/h (sec) / Accelerazione 0-100 km/h (sec) 11,2

Höchstgeschwindigkeit (km/h) / Vitesse maximale (km/h) / Velocità massima (km/h) 145

Reichweite pro Akkuladung (km) / Autonomie par charge d'accus (km) / Autonomia per carica d'accumulatore (km) 212

Durchschnittlichen Stromverbrauch (kWh/100 km) / Consommation moyenne de courant électrique (kWh/100 km) / 
Consumo medio di corrente elettrica (kWh/100 km)

14,7*

CO2- Emissionen / Emissions de CO2 / Emissioni di CO2 0

Energieeffizienzkategorie / Catégorie de rendement énérgetique / Categoria di efficienza energetica A

Leergewicht inkl. Fahrer (kg) / Poids à vide avec conducteur (kg) / Peso a vuoto incl. conducente (kg) 1565

*Benzinäquivalent 1.6 l/100 km / Équivalent d‘essence 1.6 l/100 km / Equivalente di benzina 1.6 l/100 km
CO2 Durchschnitt aller Neuwagen (Schweiz) 148 g/km / CO2 moyenne de tous les véhicules neufs (Suisse) 148 g/km / CO2 media di tutte le vetture nuove (Svizzera) 148 g/km



KIA Motors AG, Emil-Frey-Strasse, 5745 Safenwil 
Tel. 062 788 88 99, Fax 062 788 84 50, E-Mail: kiamotors@kia.ch

KIA Motors AG behält sich das Recht vor, jederzeit und ohne vorherige Ankündigung Ausrüstung und Preise ihrer Modelle zu ändern. Bei den technischen Daten handelt es sich um 
Werksangaben. Irrtum und Druckfehler vorbehalten.

KIA Motors SA se réserve le droit de modifier en tout temps et sans préavis équipement et les prix de ses modèles. Les données techniques sont des indications de l’usine. Sous réserve 
d’erreurs et d’impression. 

KIA Motors SA si riserva il diritto di modificare in qualsiasi momento e senza preavviso l’equipaggiamento e i prezzi dei suoi modelli. Le caratteristiche tecniche si riferiscono ai dati di 
fabbrica. Con riserva di errori ed omissioni.

Clear White (1D) Titanium Silver (IM) Pearl White & Electronic Blue (ACN) Caribbean Blue & Clear White (AAT)

Farben / Couleurs / Colori

Ausstattung / Equipment / Equipaggiamento EV Trend EV Style

Schnell-Ladestation (CHAdeMO) / Station de rechargement rapide (CHAdeMO) / Stazione di ricarica rapida (CHAdeMO) – •
6 Airbags • •
Antiblockiersystem (ABS) mit elektronischer Bremskraftverteilung (EBD) / Système antiblocage des roues (ABS) avec 
répartiteur électronique de la force de freinag (EBD) / Freni con sistema frenante antibloccaggio (ABS) con ripartiore 
elettronico della forza frenante (EBD)

• •

Elektronisches Stabilitätsprogramm (ESC) / Programme de stabilité électronique (ESC) / 
Controllo elettronico della stabilità (ESC) • •
Reifendruck-Kontrollsystem (TPMS) / Système de contrôle de la pression des pneus (TPMS) 
Sistema di controllo della pressione dei pneumatici (TPMS) • •
Berganfahrassistent (HAC) / Assistance au démarrage en côte (HAC) / Assistente antiarretramento in salita (HAC) • •
Elektrische Handbremse / Frein à main électrique / Freno a mano elettrico • •
Servolenkung mit elektrischer Lenkunterstützung / Direction assistée electrique / Servosterzo assistito elettrico • •
Flex Steer (Comfort / Normal / Sport) • •
Elektrische Fensterheber vorne und hinten / Lève-vitres èlectriques avant et arrière / 
Alzacristalli elettrici anteriori e posteriori • •
Privacy-Verglasung / Vitrage Privacy / Vetrificazione Privacy • •
LED-Tagesfahrlicht / Feux de jour LED / Illuminazione diurna LED • •
Nebelscheinwerfer vorne / Phares antibrouillard avant / Fari fendinebbia anteriori – •
Parksensoren vorne und hinten mit akustischem Signal / Capteurs d’aide au stationnement avant et arrière 
avec signal sonore / Sensori di parcheggio anteriori e posteriori con segnale acustico

– •
Automatische Klimaanlage / Climatisation automatique / Climatizzatore automatico • •
Zentralverriegelung mit Fernbedienung / Verrouillage centralisé avec télécommande  
Chiusura centralizzata con comando a distanza • •
Startknopf mit Smart Key / Bouton de démarrage avec Smart Key / Pulsante di avvio inclusiva la Smart Key • •
Navigationssystem mit Rückfahrkamera / Système de navigation avec caméra de recul / 
Sistema di navigazione con telecamera retromarcia • •
Instrumentenanzeige «Supervision» mit Elektrosystem-Anzeige / Affichage des instruments «Supervision» avec 
affichage du système électrique / Strumentazione retroilluminata «Supervision» con indicatore sistema elettrico • •
Tripcomputer • •
Tempomat und Geschwindigkeitsbegrenzer / Tempomat et limiteur de vitesse / Tempomat e limitatore della velocità • •
Sitzbezüge Leder / Housses de sièges en cuir / Rivestimento dei sedili in pelle – •
Sitzheizung vorne / Sièges chauffants avant / Sedili riscaldabili anteriori • •
Sitzbelüftung vorne / Sièges ventilés avant / Sedili ventilati anteriori – •
Radio DAB+ (Digital Radio / Radio numérique / Radio digitale) • •
AUX- und USB- und iPod-Anschluss / Connexions AUX, USB et iPod / Collegamenti AUX, USB e iPod • •
Bluetooth • •
Leichtmetall Felgen 16" / Jantes en alliage léger 16" / Cerchi in lega leggera 16" • •

• serienmässig / de serie / di serie      – nicht lieferbar / pas livrable / non disponibili      


